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1. feladat (12 pont)
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2. feladat (14 pont)
Vizsgalja meg konvergencia szempontjdbol az aldbbi szamsorozatokat!
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3. feladat (15 pont)
Tekintsiik az

) = 2} Upe] = \/3(1;1 + 4
(an) = (2, 3.16, 3.67,...)
rekurziéval megadott sorozatot!

Indokolja meg, hogy a sorozat konvergens és adja meg a hatdrértékét!
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4. feladat (20 pont)

Keresse meg az aldbbi sorozatok hatarértékét!
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5. feladat (10 pont)
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6. feladat (12 pont)

a) Ismertesse a numerikus sorokra kimondott minorans kritériumot!

b) Konvergensek-e az alabbi sorok?
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7. feladat (17 pont)

a) Ismertesse a Leibniz kritériumot!

b) Abszolit vagy feltételesen konvergens-e az aldbbi sor?
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Adjon becslést az s = 5199 kozelités hibajara!
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Pdtfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (13 pont)
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9. feladat (7 pont)
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